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Результати навчання.  

дотримуватися принципів командної роботи та взаємодії у команді, що 

займається розробкою проекту друкованого або мультимедійного видання;  

аналізувати, дискутувати та визначати найбільш доцільне рішення 

щодо проектування та прикладної реалізації процесу розробки друкованої та 

мультимедійної продукції;  

застосовувати ефективні форми професійних та міжособистісних 

комунікацій;  

застосувати знання комп'ютеризованих технологій для підготовки та 

виробництва видань  

використати знання сучасних інформаційних технологій, мережних та 

Web-технологій 

переконливо презентувати результати професійної діяльності. 

 

Обов’язкові попередні навчальні дисципліни. Учбова практика, 

"Інформаційні технології".  

Зміст. 

Предмет і зміст навчальної дисципліни. Структура ПК. Спеціалізовані 

комп'ютери. NAS: мережеві сховища для дому та офісу . Автоматизація 

оброблення текстових документів MS Word. Списки і засоби їх оброблення в 

MS Excel. Ділова графіка. Оптимізаційні задачі Загальні відомості про бази 

даних. Основні об'єкти баз даних СУБД MS Access. Таблиці. Схема даних 

Запити. Форми як засіб екранного представлення даних. Звіти. Макроси. 

Засоби колективної віддаленої роботи над текстовими документами 

Електронні таблиці та форми онлайн. Онлайн сервіси для створення 

презентацій. Розроблення веб-ресурсів на базі CMS Застосування CMS  

WordPress. Принципи роботи CMS WordPress. Робота з інформаційним 

контентом у середовищі CMS WordPress. Публікація в мережі Інтернет. 

Метою дисципліни «Інформатика і комп’ютерна техніка» є: набуття 

студентами необхідних теоретичних основ і практичних навичок 

використання сучасних інформаційних технологій для вирішення 

різноманітних завдань у практичній діяльності за фахом, формування у 

студентів сучасного рівня інформаційної та комп'ютерної культури, 

спроможності самостійно використовувати отримані знання під час вивчення 

нових програмних продуктів у практичній роботі, підготовка кваліфікованих 

користувачів персонального комп'ютера, що володіють основними 

теоретичними положеннями, методами і практичними прийомами аналізу й 

оброблення комп'ютерної інформації, що мають уявлення і вміють 



професіонально працювати з сучасними програмними продуктами. 

Завданнями дисципліни «Інформатика і комп’ютерна техніка» є: 

 вивчення теоретичних основ та основних технологій аналізу та 

оброблення комп'ютерної інформації; 

 оволодіння навичками користування програмними комп’ютерними 

засобами, пакетами прикладних офісних програм для рішення прикладних 

задач; 

застосування сучасних програмних засобів і комп'ютерних технологій 

та додатків користувача професійного характеру. 
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Методи навчання. 

Лекції та лабораторні заняття з використанням інформаційних технологій. 

 

Методи оцінювання: 



− поточний контроль (опитування); 

− підсумкові контрольні роботи 

− підсумковий контроль (залік у 1 семестрі та екзамен у 2 семестрі). 

 

Мова навчання. Українська. 

 


